

**Воспитатель одного из детских садов города Бийска признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, что повлекло травмирование ребенка при выпадении из окна детского учреждения**



Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора воспитателю дошкольного учреждения города Бийска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они совершены в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Следствием и судом установлено, что женщина, занимая должность воспитателя одного из

---

дошкольных образовательных учреждений города Бийска, являлась лицом, ответственным за жизнь и здоровье детей. Днем 1 июня 2021 года воспитатель в нарушение своих должностных обязанностей оставила без присмотра 5-летнюю девочку, в результате чего она залезла на подоконник и через открытое окно выпала со второго этажа. В результате падения ребенок получил серьезную травму и длительное время находился на лечении.

В ходе следствия и суда женщина вину в содеянном признала полностью. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде лишения свободы условно на срок 1 год 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с работой с несовершеннолетними, на срок 2 года. Кроме того, судом удовлетворены иски о возмещении морального вреда.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1751358/folder/873343>